

Marriott va deschide șapte hoteluri noi în Scoția, până în 2021

● Lanțul hotelier a debutat pe piața din Kenya

Grupul hotelier american Marriott International Inc. vrea să inaugureze șapte noi unități de cazare în Scoția, intenționând să își extindă cu aproape 75% prezența la granița de nord a țării, în următorii patru ani.

Cel mai mare dintre hoteluri noi va fi construit în Edinburgh.

Prim-vicepreședintele Marriott, Kevin Montano, a declarat: "Suntem în continuare optimiști cu privire la creșterea viitoare a companiei noastre și a sectorului ospitalității, per ansamblu, în Scoția".

Conform BBC, noile hoteluri vor include cinci branduri Marriott: W Ho-

tels, Moxy, Aloft, Courtyard și Residence Inn.

Lena Wilson, directorul executiv al Scottish Enterprise (principala agenție de dezvoltare economică a Scoției), a salutat decizia "Marriott", care, în opinia sa, demonstrează competitivitatea companiei în sectorul în care activează și, totodată, angajamentul său în Scoția.

Premierul scoțian Nicola Sturgeon este de părere că, în pofida incertitudinilor create de ieșirea Marii Britanii din UE (Brexit), economia și turismul Scoției se mențin solide.

"Performanțele Scoției pe piețele

hotelieră sunt extrem de solide, iar cele mai recente date arată că depășim evoluția a 11 din cele 12 piețe de profil principale din Europa, printre care cele din Paris, Madrid și Berlin. Doar piața din Londra a avut o evoluție superioară".

Pe de altă parte, Marriott International a inaugurat, în luna aprilie 2017, primul său hotel din Kenya: Four Points by Sheraton Nairobi Hurlingham.

Controlat de Kamcan Properties Ltd, hotelul se află în apropiere de centrul orașului, permițând un acces facil la această unitate de cazare din

zonele de business apropiate: Westlands, Kilimani și Nairobi Central, dar și de la aeroporturile Kenyatta International și Wilson.

Tot în aprilie, Four Points by Sheraton a inaugurat hotelul Four Points Kolašin, în orașul Kolašin din Muntenegru. Deținut de York Hotels & Resorts D.O.O., Four Points by Sheraton Kolašin se află la poalele munților Bjelasica, aproape de parcul național Biogradska Gora.

